
Ｑ１．あなたは、現在の生活全体にどのくらい満足してい

ますか。 

% 

1 満足 19.0 

2 やや満足 46.2 

3 どちらともいえない 20.3 

4 やや不満 11.6 

5 不満 2.6 

99 無回答 0.3 

合計 100.0 

Ｑ２．あなたは、現在どのくらい幸せですか。 

% 

1 幸せ 29.5 

2 やや幸せ 43.8 

3 どちらともいえない 19.5 

4 やや不幸せ 5.7 

5 不幸せ 1.2 

99 無回答 0.3 

合計 100.0 

Ｑ３．あなたのお住まいの地域は、全体的に暮らしやすい

と思いますか。 

% 

1 そう思う 38.6 

2 ややそう思う 43.7 

3 どちらともいえない 11.5 

4 あまりそう思わない 4.7 

5 そう思わない 1.2 

99 無回答 0.3 

合計 100.0 

Ｑ４．あなたは、現在お住まいの地域にどのくらい「住み

続けたい」と思いますか。 

% 

1 ずっと住み続けたい 29.8 

2 住み続けたい 33.1 

3 まあ住み続けたい 24.0 

4 どちらともいえない 8.0 

5 機会があれば引っ越したい 4.9 

99 無回答 0.3 

合計 100.0 

高槻市と関西大学による高槻市民郵送調査 

調査結果資料（速報版） 

(調査実施) 高槻市・関西大学総合情報学部 

・調査概要

（１）調査地域 高槻市全域 

（２）調査対象 高槻市に居住する 18歳以上 85歳未満の男女 

（３）調査方法 郵送調査 

（４）計画標本 ２，０００人 

（５）回答者数 1, １７２人 

（６）調査期間 令和 5年8月 23日～令和 5年 9月8日（ただし、期間後に到着した調査票も受付けた） 

・注意点

① 各質問の回答構成を、原則として集計対象総数1,172人（100.0%）に対する百分率（%）で表記してあります。

一部の回答者のみが答える質問については、当該質問の回答者以外は非該当となっています。また、複数回答が

可能な質問では、合計%は100.0%を超えるため、合計%を省略してあります。

② 百分率（%）は、小数点第２位を四捨五入し、小数点第１位までを表示してあります。そのため、合計%は100.0%

になるとは限りません。

③ この調査結果資料は、迅速な報告を行うための速報版であるため、暫定的な数値を掲載しています。正式な調査

報告書（3月発行予定）で数値を修正することがありますので、3月以降は、調査報告書をご参照下さい。

＜調査に関するお問い合わせ＞ 高槻市 市民生活環境部 市民生活相談課 tel：072-674-7130 

関西大学 総合情報学部 tel：072-690-2151 
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Ｑ５．あなたは、高槻市には地域ブランドと呼べるような

特産品や観光地があると思いますか。 

   
% 

1 そう思う 8.1 

2 ややそう思う 29.1 

3 どちらともいえない 23.7 

4 あまりそう思わない 31.1 

5 そう思わない 7.5 

99 無回答 0.5 

合計 
 

100.0 

 

 

Ｑ６．あなたが買い物・食事・娯楽などで中心市街地 

（ＪＲ高槻駅・阪急高槻市駅周辺）に行く頻度は、６年前と

比べて増加しましたか。それとも減少しましたか。 

   
% 

1 増加した 13.5 

2 少し増加した 14.8 

3 変わらない 32.8 

4 少し減少した 15.4 

5 減少した 17.8 

6 ６年前を知らない 5.6 

99 無回答 0.2 

合計 
 

100.0 

 

 

Ｑ７．あなたは、中心市街地（ＪＲ高槻駅・阪急高槻市駅

周辺）に関する以下の点について、６年前と比べて向上し

たと思いますか。それとも低下したと思いますか。 

 

Ａ．防災面での安全性や快適性   
% 

1 向上した 33.1 

2 変わらない 50.9 

3 低下した 3.2 

4 ６年前を知らない 11.3 

99 無回答 1.5 

合計 
 

100.0 

 

Ｂ．防犯面での安全性や快適性   
% 

1 向上した 18.9 

2 変わらない 62.5 

3 低下した 5.8 

4 ６年前を知らない 11.2 

99 無回答 1.6 

合計 
 

100.0 

 

 

 

 

 

Ｃ．居住環境   
% 

1 向上した 25.3 

2 変わらない 57.0 

3 低下した 5.0 

4 ６年前を知らない 10.5 

99 無回答 2.1 

合計 
 

100.0 

 

Ｄ．公共交通機関の利便性   
% 

1 向上した 22.9 

2 変わらない 61.6 

3 低下した 6.1 

4 ６年前を知らない 7.9 

99 無回答 1.5 

合計 
 

100.0 

 

Ｅ．歩行者にとっての歩きやすさ   
% 

1 向上した 23.0 

2 変わらない 56.6 

3 低下した 11.0 

4 ６年前を知らない 7.8 

99 無回答 1.5 

合計 
 

100.0 

 

Ｆ．風紀や治安   
% 

1 向上した 9.6 

2 変わらない 68.5 

3 低下した 11.4 

4 ６年前を知らない 8.8 

99 無回答 1.6 

合計 
 

100.0 

 

 

Ｑ８．あなたは、中心市街地（ＪＲ高槻駅・阪急高槻市駅

周辺）に関する以下の点について、６年前と比べて増加し

たと思いますか。それとも減少したと思いますか。 

 

Ａ．文化活動   
% 

1 増加した 25.4 

2 変わらない 52.3 

3 減少した 5.9 

4 ６年前を知らない 14.4 

99 無回答 2.0 

合計 
 

100.0 
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Ｂ．コミュニティ活動   
% 

1 増加した 14.2 

2 変わらない 58.9 

3 減少した 8.7 

4 ６年前を知らない 16.0 

99 無回答 2.2 

合計 
 

100.0 

 

Ｃ．商店街の魅力   
% 

1 増加した 13.8 

2 変わらない 53.6 

3 減少した 22.1 

4 ６年前を知らない 9.0 

99 無回答 1.5 

合計 
 

100.0 

 

Ｄ．百貨店などの大型店の魅力   
% 

1 増加した 38.6 

2 変わらない 31.9 

3 減少した 20.3 

4 ６年前を知らない 7.8 

99 無回答 1.5 

合計 
 

100.0 

 

Ｅ．買い物やイベントでのにぎわい   
% 

1 増加した 28.6 

2 変わらない 45.6 

3 減少した 15.4 

4 ６年前を知らない 9.0 

99 無回答 1.5 

合計 
 

100.0 

 

Ｆ．魅力的な飲食店   
% 

1 増加した 28.7 

2 変わらない 43.9 

3 減少した 15.8 

4 ６年前を知らない 9.3 

99 無回答 2.3 

合計 
 

100.0 

 

Ｇ．オフィスなど業務施設   
% 

1 増加した 7.6 

2 変わらない 61.8 

3 減少した 7.8 

4 ６年前を知らない 19.3 

99 無回答 3.6 

合計 
 

100.0 

 

Ｈ．病院などの医療機関   
% 

1 増加した 30.6 

2 変わらない 55.6 

3 減少した 2.5 

4 ６年前を知らない 9.0 

99 無回答 2.2 

合計 
 

100.0 

 

Ｉ．道路の渋滞   
% 

1 増加した 23.1 

2 変わらない 52.4 

3 減少した 11.4 

4 ６年前を知らない 10.5 

99 無回答 2.6 

合計 
 

100.0 

 

Ｊ．駐輪場   
% 

1 増加した 21.4 

2 変わらない 51.3 

3 減少した 8.1 

4 ６年前を知らない 16.3 

99 無回答 2.9 

合計 
 

100.0 

 

Ｋ．駐車場   
% 

1 増加した 17.7 

2 変わらない 56.3 

3 減少した 5.7 

4 ６年前を知らない 16.5 

99 無回答 3.8 

合計 
 

100.0 

 

L．街なかの緑や潤い   
% 

1 増加した 13.4 

2 変わらない 61.7 

3 減少した 13.5 

4 ６年前を知らない 9.1 

99 無回答 2.3 

合計 
 

100.0 
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Ｑ９．中心市街地（ＪＲ高槻駅・阪急高槻市駅周辺）を住

み良い街にするために、あなたはどのような取り組みが必

要だと思いますか。３つ以内にマルをつけてください。 

   
% 

1 街路樹や植栽、公園の整備など、緑豊かな

住居環境の向上を図る 

42.2 

2 日常生活に困らないよう、スーパーマーケッ

トや食料品店などの充実を図る 

28.3 

3 休日や夜間の突然の病気やケガで困らな

いよう、病院など医療機能の充実を図る 

46.0 

4 安心・安全に生活できるよう、治安・防犯の

向上を図る 

54.1 

5 高齢者等も安全・快適に生活できるよう、街

のバリアフリー化を図る 

46.6 

6 民間のマンションや公的住宅など、中心市

街地での住宅の供給を促進する 

10.1 

7 その他 8.4 

8 今以上の取り組みは必要ない 2.0 

99 無回答 2.4 

 

 
Ｑ１０．あなたは、普段、ＪＲ高槻駅を利用しますか。   

% 

1 利用する 57.9 

2 利用しない 40.9 

99 無回答 1.2 

合計 
 

100.0 

 

 
Ｑ１１．ＪＲ高槻駅周辺について、高槻の玄関口にふさわし

い風格と魅力ある都市空間であると感じますか。   
% 

1 感じる 13.0 

2 やや感じる 45.7 

3 あまり感じない 35.3 

4 感じない 4.3 

99 無回答 1.7 

合計 
 

100.0 

 

 
Ｑ１２．あなたは、普段、阪急高槻市駅を利用しますか。   

% 

1 利用する 44.7 

2 利用しない 54.2 

99 無回答 1.1 

合計 
 

100.0 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１３．阪急高槻市駅周辺について、高槻の玄関口にふさわ

しい風格と魅力ある都市空間であると感じますか。   
% 

1 感じる 6.6 

2 やや感じる 31.1 

3 あまり感じない 51.2 

4 感じない 9.0 

99 無回答 2.1 

合計 
 

100.0 

 

 
市内の歩道上の街路樹についてお聞きします。 

 
Ｑ１４．歩道上の街路樹が通行の支障になっていると思いま

すか。   
% 

1 そう思う 6.4 

2 ややそう思う 20.0 

3 あまりそう思わない 49.8 

4 そう思わない 22.0 

99 無回答 1.8 

合計 
 

100.0 

 

 
Ｑ１５．市内の歩道上の街路樹について、どのようなことが

通行の支障となっていますか。あてはまるものをいくつでも

お選びください。   
% 

1 歩道幅員に対し街路樹が大きく通りづらい 23.4 

2 根の盛り上がりにより、歩道に段差がある 33.8 

3 信号機や道路標識などが見にくい 19.6 

4 道路の照明が隠れ暗い  10.9 

5 交差点や横断歩道の見通しが悪く危険である 14.9 

6 その他（              ） 5.3 

7 通行の支障になっていることはない 32.9 

99 無回答 6.0 

 

 
Ｑ１６．歩道上の街路樹が通行の支障とならないために、最

も必要な対策は何だと考えますか。１つお選びください。   
% 

1 巨木化しない樹種等への植替え 29.9 

2 街路樹の根の盛り上がり対策 29.9 

3 街路樹の撤去、間引き 11.2 

4 対策の必要はない  24.1 

99 無回答 4.8 

合計 
 

100.0 
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Ｑ１７．歩道上の街路樹について、不安やお困りごとはあり

ますか。あてはまるものをいくつでもお選びください。 

% 

1 巨木化や老木化（腐り）による倒木の危険 24.5 

2 電線と街路樹の接触による災害 20.5 

3 落ち葉の清掃が大変である 26.3 

4 自宅敷地内に枝や葉が飛んでくる 8.0 

5 隣接する住宅に枝が伸びてきている 5.4 

6 虫や鳥が集まってくる 30.1 

7 日当たりが悪い 2.0 

8 その他 4.5 

9 不安や困りごとはない 31.8 

99 無回答 3.9 

Ｑ１８．歩道上の街路樹について、不安やお困りごとを解消

するために、最も必要な対策は何だと考えますか。１つお選

びください。 

% 

1 巨木化や落葉しない樹種等への植替え 29.1 

2 街路樹の撤去、間引き 11.3 

3 電線などの移設・地中化 30.0 

4 対策の必要はない 24.1 

99 無回答 5.5 

合計 100.0 

Ｑ１９．歩道上の街路樹について、最も対策が優先される場

所はどこだと考えますか。１つお選びください。 

% 

1 駅前の幅の広い歩道 8.4 

2 駅前の幅の狭い歩道 33.5 

3 郊外（住宅街）の幅の広い歩道 6.6 

4 郊外（住宅街）の幅の狭い歩道 29.4 

5 対策の必要はない 17.6 

99 無回答 4.4 

合計 100.0 

Ｑ２０．歩道上の街路樹について、最も対策が優先される状

況は何だと考えますか。１つお選びください。 

% 

1 歩道幅員に対し街路樹が大きく通りづら

い状況 

25.3 

2 根の盛り上がりにより、歩道に段差があ

る状況 

25.8 

3 巨木化や老木化（腐り）により倒木、落枝 

の危険のある状況  

26.0 

4 対策の必要はない 18.7 

99 無回答 4.3 

合計 100.0 

Ｑ２１．街路樹の良い所はどこだと思いますか。あてはまる

ものをいくつでもお選びください。 

% 

1 美しい景観づくり 67.5 

2 四季を感じられる 63.3 

3 日陰をつくりだす 63.7 

4 歩道と車道の分離 30.6 

5 空気をきれいにしてくれる 38.8 

6 運転者の視線を誘導し、道路のカーブを認知

させる 

7.5 

7 その他 1.0 

8 良い所はない 1.8 

99 無回答 1.8 

Ｑ２２．あなたの関心が高い、環境問題に関する話題は何

ですか。３つ以内でマルをつけてください。 

% 

1 地球温暖化 54.6 

2 ヒートアイランド現象 9.6 

3 異常気象 52.4 

4 省エネルギー（節電） 9.8 

5 再生可能エネルギー 9.0 

6 大気汚染、PM2.5 14.8 

7 騒音、振動 8.9 

8 悪臭 3.9 

9 水質汚濁 7.1 

10 土壌汚染 1.5 

11 生物多様性、外来生物 4.7 

12 森林荒廃 5.7 

13 景観保全 4.4 

14 都市緑化 8.4 

15 食の安全性 25.3 

16 食品ロス 21.8 

17 ごみの減量、リサイクル 16.6 

18 不法投棄 10.6 

19 その他 0.5 

20 いずれにも関心がない 0.4 

99 無回答 3.8 

Ｑ２３．次に、現在の高槻市の環境に関するＡ～Ｄの項目

について、あなたのお考えをおうかがいします。 

Ａ．高槻市には、身近な自然環境とのふれあいがあると思

いますか。 

% 

1 そう思う 26.5 

2 ややそう思う 54.1 

3 あまりそう思わない 15.8 

4 そう思わない 1.6 

99 無回答 2.0 

合計 100.0 
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Ｂ．高槻市は、不法投棄やポイ捨ての少ない美しいまちだ

と思いますか 

% 

1 そう思う 8.7 

2 ややそう思う 50.9 

3 あまりそう思わない 33.7 

4 そう思わない 5.0 

99 無回答 1.7 

合計 100.0 

Ｃ．高槻市には、良好な環境づくりを目指した活動が豊富

にあると思いますか。 

% 

1 そう思う 5.1 

2 ややそう思う 40.6 

3 あまりそう思わない 47.1 

4 そう思わない 4.6 

99 無回答 2.6 

合計 100.0 

Ｄ．高槻市には、環境活動に関する情報や呼びかけが十分

にあると思いますか。 

% 

1 そう思う 3.2 

2 ややそう思う 26.3 

3 あまりそう思わない 58.5 

4 そう思わない 9.8 

99 無回答 2.2 

合計 100.0 

Ｑ２４．あなたは「ヤングケアラー」※という言葉とその意

味を知っていますか。 

% 

1 言葉も意味も知っている 73.0 

2 言葉は知っているが意味は

知らない 

10.4 

3 知らない 14.8 

99 無回答 1.9 

合計 100.0 

※ヤングケアラーとは、「本来大人が担うと想定されている家

事や家族の世話などを日常的に行っていることにより、子ど

も自身がやりたいことができないなど、子ども自身の権利が

守られていないと思われる子ども」のことをいいます。

Ｑ２５．あなたの身近に「ヤングケアラー」と思われる子ど

もがいますか。 

% 

1 いる 3.0 

2 いない 65.2 

3 わからない 30.1 

99 無回答 1.7 

合計 100.0 

Ｑ２６．令和２年４月に、高槻市手話言語条例が施行されま

した。あなたはそのことを知っていましたか 

% 

1 はい 5.0 

2 いいえ 93.1 

99 無回答 1.9 

合計 100.0 

Ｑ２７．障害者基本法等において、手話は言語として明記さ

れています。あなたはそのことを知っていましたか。 

% 

1 はい 22.9 

2 いいえ 75.3 

99 無回答 1.9 

合計 100.0 

Ｑ２８．あなたは、手話に興味や関心がありますか 

% 

1 はい 49.7 

2 いいえ 48.5 

99 無回答 1.9 

合計 100.0 

Ｑ２９． 手話の講座や講習を受講してみたいと思いますか。 

% 

1 はい 35.8 

2 いいえ 62.3 

99 無回答 2.0 

合計 100.0 

Ｑ３０. あなたは、次のような活動をどのくらいしています

か。 

Ａ．コンサート・音楽ライブへ行く 

% 

1 週に 1回以上 0.3 

2 月に 1回ぐらい 2.8 

3 年に 1回から数回 25.0 

4 数年に 1回ぐらい 29.9 

5 まったくない 40.2 

99 無回答 1.8 

合計 100.0 

Ｂ．ＣＤを購入する 

% 

1 週に 1回以上 0.1 

2 月に 1回ぐらい 1.8 

3 年に 1回から数回 17.1 

4 数年に 1回ぐらい 24.7 

5 まったくない 54.7 

99 無回答 1.6 

合計 100.0 
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Ｃ．インターネットで買い物をする   
% 

1 週に 1回以上 11.8 

2 月に 1回ぐらい 32.2 

3 年に 1回から数回 23.5 

4 数年に 1回ぐらい 5.8 

5 まったくない 25.3 

99 無回答 1.4 

合計 
 

100.0 

 

 
Ｑ３１．あなたは普段、テレビやインターネットで、バラエ

ティ番組をどのくらいごらんになりますか。   
% 

1 ほぼ毎日 24.7 

2 週数回程度 32.2 

3 週1回程度 20.0 

4 それ以下 12.5 

5 まったく見ない 9.1 

99 無回答 1.5 

合計 
 

100.0 

 

 
Ｑ３２．あなたのインターネットの利用時間は、一日あたり

どのくらいですか。   
% 

0 全く利用しない 15.4 

1 30分未満 11.1 

2 30分以上1時間未満 12.9 

3 1時間以上2時間未満 19.9 

4 2時間以上3時間未満 18.5 

5 3時間以上5時間未満 10.8 

6 5時間以上7時間未満 4.7 

7 7時間以上 4.9 

99 無回答 1.7 

合計 
 

100.0 

 

 
Ｑ３３. あなたは普段、家族以外の人と一日何分ぐらい会話

をしていますか。   
% 

1 30分未満 33.7 

2 30分以上1時間未満 23.8 

3 1時間以上1時間半未満 14.3 

4 1時間半以上2時間未満 7.8 

5 2時間以上 18.5 

99 無回答 1.9 

合計 
 

100.0 

 

 

 

 

 

 

Ｑ３４．あなたは、屋外にいて人がまばらな時、普段マスク

を着用しますか。   
% 

1 常に着用する 15.6 

2 たいてい着用する 24.8 

3 あまり着用しない 32.5 

4 まったく着用しない 25.8 

99 無回答 1.3 

合計 
 

100.0 

 

 
Ｑ３５．街中や通勤・通学時に、マスクを着用する人を目に

すると、自分も付けた方がいいと感じますか  
 % 

1 非常に感じる 19.7 

2 ある程度感じる 47.1 

3 あまり感じない 20.1 

4 まったく感じない 11.8 

99 無回答 1.4 

合計 
 

100.0 

 

 
Ｑ３６．あなたは普段、新型コロナウイルスに感染するので

はないかという不安を感じますか。  
 % 

1 非常に感じる 10.3 

2 ある程度感じる 49.0 

3 あまり感じない 30.4 

4 まったく感じない 9.0 

99 無回答 1.3 

合計 
 

100.0 

 

 
Ｑ３７．自殺で亡くなる人の数は全国で年間約 2万人となっ

ています。あなたは毎年、このように多くの方が自殺で亡く

なっていることをご存知ですか。   
% 

1 知っている 68.3 

2 知らない 30.2 

99 無回答 1.5 

合計 
 

100.0 

 

 

Ｑ３８．あなたは、自殺について相談できる機関があるの

をご存知ですか。(例えば、保健所 こころの健康相談な

ど）   
% 

1 知っている 81.1 

2 知らない 17.2 

99 無回答 1.6 

合計 
 

100.0 
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Ｑ３９．あなたは、これまでの人生の中で本気で自殺したい

と考えたことがありますか。   
% 

1 ある 18.3 

2 ない 79.9 

99 無回答 1.8 

合計 
 

100.0 

 

 
Ｑ４０．あなたは、もし身近な人から「死にたい」と打ち明

けられたとき、どう対応するのが良いと思いますか。 

適切と思われるものをいくつでもお選びください。   
% 

1 相談に乗らない、もしくは話題を変える 1.3 

2 「死んではいけない」と説得する 27.2 

3 「つまらないことを考えるな」と叱る 7.5 

4 「がんばって生きよう」と励ます 23.2 

5 「死にたいぐらい辛いんだね」と共感を

示す 

50.3 

6 「医師など専門家に相談した方が良い」

と提案する 

46.6 

7 ひたすら耳を傾けて聞く         60.9 

8 その他 3.0 

9 適切と思われる対応はない 2.8 

99 無回答 1.9 

 

 
Ｑ４１．今後の自殺対策について、おうかがいします。 

今後、どのような自殺対策が求められるとあなたは思います

か。いくつでもお選びください。   
% 

1 自殺の実態を明らかにする調査・分析 23.7 

2 危険な場所、薬品等の規制 19.3 

3 インターネットにおける自殺関連情報の対策 38.3 

4 自殺に関する広報・啓発 17.7 

5 適切な精神科医療体制の整備 38.7 

6 職場におけるメンタルヘルス対策の推進 39.9 

7 自殺対策に関わる民間団体の支援 16.2 

8 様々な分野におけるゲートキーパーの養成 32.4 

9 様々な悩みに対応した相談窓口の設置 45.8 

10 地域やコミュニティを通じた見守り・支え合い 25.8 

11 子どもの自殺予防 39.8 

12 自殺未遂者の支援 21.0 

13 自死遺族等の支援 16.3 

14 その他 3.1 

15 特になし 2.6 

99 無回答 4.9 

※「ゲートキーパー」とは、悩んでいる人に気づき、声を

かけ、話を聴いて、必要な支援につなげ、見守る人のこと

です。 

 

 

 

 

Ｑ４２．自殺したいという気持ちを乗り越えるには、どのよ

うな方法が適切と思われますか。適切と思われるものをいく

つでもお選びください。   
% 

1 家族や友人、職場の同僚など身近な人に悩

みを聞いてもらう 

62.8 

2 医師やカウンセラーなど心の健康に関する専

門家に相談する 

59.4 

3 弁護士や司法書士、公的機関の相談員など、

悩みの元となる分野の専門家に相談する 

18.5 

4 できるだけ休養を取るようにする 40.6 

5 趣味や仕事など他のことで気を紛らわすよう

努める 

39.9 

6 特に何もしない 1.7 

7 その他         4.9 

8 適切と思われる方法はない 3.8 

99 無回答 3.9 

 

 

Ｑ４３．次の a～s は、市の仕事のうち、生活に関係の深

いものをあげています。 

 

①あなたが、最近良くなってきたと思うもの（マルはいく

つでも）を選んでください。   
% 

ａ 学校教育の充実、青少年の健全育成 9.7 

ｂ 図書館、博物館などの文化施設の整備 23.8 

ｃ スポーツ・レクリエーション施設の整備や健康づくり 17.4 

ｄ 高齢者や障がい者等への福祉対策 14.2 

ｅ 医療施設や救急医療体制の整備 25.1 

ｆ 空気の汚れ、騒音などへの対策 2.0 

ｇ 公園の整備や自然・緑の保全 28.7 

ｈ 街並み・景観の整備 17.3 

ｉ 駅前の整備、駐車・駐輪対策 27.8 

ｊ ごみの収集･処理･再資源化（リサイクル） 16.9 

ｋ 下水道の整備 6.3 

ｌ 水の安定供給、上水道整備 8.8 

ｍ バス・鉄道などの公共交通機関の整備 16.0 

ｎ 身のまわりの生活道路の整備 9.8 

ｏ 交通安全・災害防止対策 6.1 

ｐ 公営住宅の建設や住宅融資制度 2.1 

ｑ 市の広報・窓口相談、情報公開の充実 9.9 

ｒ 災害対策・防犯対策 9.9 

ｓ 子育て支援 20.3 

ｔ 特になし 10.2 

99 無回答 10.2 
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②あなたが、今後力を入れてほしいもの（マルは３つまで）

を選んでください。   
% 

ａ 学校教育の充実、青少年の健全育成 22.8 

ｂ 図書館、博物館などの文化施設の整備 10.8 

ｃ スポーツ・レクリエーション施設の整備や健康づくり 11.2 

ｄ 高齢者や障がい者等への福祉対策 30.1 

ｅ 医療施設や救急医療体制の整備 24.3 

ｆ 空気の汚れ、騒音などへの対策 7.7 

ｇ 公園の整備や自然・緑の保全 11.9 

ｈ 街並み・景観の整備 7.8 

ｉ 駅前の整備、駐車・駐輪対策 12.5 

ｊ ごみの収集･処理･再資源化（リサイクル） 5.9 

ｋ 下水道の整備 2.5 

ｌ 水の安定供給、上水道整備 4.5 

ｍ バス・鉄道などの公共交通機関の整備 12.6 

ｎ 身のまわりの生活道路の整備 14.5 

ｏ 交通安全・災害防止対策 9.7 

ｐ 公営住宅の建設や住宅融資制度 4.0 

ｑ 市の広報・窓口相談、情報公開の充実 6.1 

ｒ 災害対策・防犯対策 18.6 

ｓ 子育て支援 21.2 

ｔ 特になし 4.4 

99 無回答 7.3 

 
 

Ｑ４４．あなたは、『「高槻市みらいのための経営革新」に向

けた改革方針』をご存知ですか。   
% 

1 名前も内容も知っている 0.9 

2 名前だけ知っている 12.8 

3 知らない 81.7 

99 無回答 4.5 

合計 
 

100.0 

 

 

Ｑ４５．あなたは、高槻市が２０年後、３０年後を見据えて

行財政改革に取り組む必要性を感じますか。   
% 

1 感じる 36.3 

2 やや感じる 41.6 

3 あまり感じない 13.5 

4 感じない 3.4 

99 無回答 5.3 

合計 
 

100.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ４６．あなたは、高槻市に愛着を感じますか。それとも感

じませんか。   
% 

1 感じる 39.8 

2 やや感じる 37.6 

3 どちらともいえない 14.3 

4 あまり感じない 3.5 

5 感じない 1.7 

99 無回答 3.1 

合計 
 

100.0 

 

 
Ｑ４７．あなたは現在、お住まいの地域で、地域活動に参加

していますか。   
% 

1 よく参加している 5.0 

2 ときどき参加している 25.7 

3 ほとんど参加していない 28.5 

4 まったく参加していない 37.9 

99 無回答 2.9 

合計 
 

100.0 

 

 

Ｑ４８．あなたは、市外の農山漁村地域へ移住してみたいと

いう願望がありますか。   
% 

1 ある 3.3 

2 どちらかといえばある 12.7 

3 どちらかといえばないい 23.7 

4 ない 57.6 

99 無回答 2.6 

合計 
 

100.0 

 

 

Ｑ４９．あなたは、以下の情報源から得た情報の正確さを 

どのくらい信頼していますか。 

 

Ａ．テレビ   
% 

1 かなり信頼している 7.8 

2 ある程度は信頼している 64.6 

3 あまり信頼していない 19.8 

4 ほとんど信頼していない 4.7 

99 無回答 3.1 

合計 
 

100.0 

 
Ｂ．新聞   

% 

1 かなり信頼している 13.5 

2 ある程度は信頼している 64.0 

3 あまり信頼していない 14.4 

4 ほとんど信頼していない 4.0 

99 無回答 4.1 

合計 
 

100.0 
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Ｃ．ＳＮＳ(Twitter・Instagramなど)   
% 

1 かなり信頼している 0.9 

2 ある程度は信頼している 20.8 

3 あまり信頼していない 48.8 

4 ほとんど信頼していない 23.0 

99 無回答 6.5 

合計 
 

100.0 

 
Ｄ．ネットニュース（Yahooニュース・LINEニュースなど）   

% 

1 かなり信頼している 1.5 

2 ある程度は信頼している 42.5 

3 あまり信頼していない 38.8 

4 ほとんど信頼していない 11.4 

99 無回答 5.7 

合計 
 

100.0 

 
Ｅ．公的機関（国・自治体等）のWeb情報   

% 

1 かなり信頼している 16.6 

2 ある程度は信頼している 62.9 

3 あまり信頼していない 12.2 

4 ほとんど信頼していない 3.0 

99 無回答 5.4 

合計 
 

100.0 

 

 
Ｑ５０．あなたは、日々の生活のなかで、以下のことがよく

ありますか。 

Ａ．精神的なストレスを感じる   
% 

1 よくある 18.8 

2 時々ある 47.6 

3 あまりない 28.0 

4 まったくない 2.8 

99 無回答 2.8 

合計 
 

100.0 

 

Ｂ．あまり知らない人に会った時、あいさつするかどうか

迷う   
% 

1 よくある 8.6 

2 時々ある 42.1 

3 あまりない 35.8 

4 まったくない 10.8 

99 無回答 2.7 

合計 
 

100.0 

 

 

 

 

 

 

Ｃ．人前で文字を書かなければならない時、不安になる   
% 

1 よくある 8.1 

2 時々ある 27.6 

3 あまりない 34.4 

4 まったくない 27.1 

99 無回答 2.8 

合計 
 

100.0 

 

Ｄ．知らないところでは、自分の歩く方向に自信が持てず

不安になる   
% 

1 よくある 9.5 

2 時々ある 25.9 

3 あまりない 39.2 

4 まったくない 22.6 

99 無回答 2.8 

合計 
 

100.0 

 

 
Ｑ５１．あなたは、いつも心配事が多く、不安になりやすい

方だと思いますか。   
% 

1 そう思う 8.9 

2 ややそう思う 23.0 

3 どちらともいえない 23.9 

4 あまりそう思わない 29.1 

5 そう思わない 12.5 

99 無回答 2.6 

合計 
 

100.0 

 

 

Ｑ５２．あなたは、初対面の相手との会話を楽しむことが

できる方だと思いますか。   
% 

1 そう思う 10.8 

2 ややそう思う 29.0 

3 どちらともいえない 29.9 

4 あまりそう思わない 18.2 

5 そう思わない 9.5 

99 無回答 2.6 

合計 
 

100.0 
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◆最後に、今回の調査結果を統計的に処理するために、い

くつかおうかがいします。答えたくない質問や答えにくい

質問は空欄のままでも構いません。 

 

 

Ｑ５３．あなたの性別はどちらですか。   
% 

1 男性 37.2 

2 女性 60.9 

99 無回答 1.9 

合計 
 

100.0 

 

 

Ｑ５４．あなたの年齢をお答えください。   
% 

1 18歳、19歳 1.2 

2 20代 7.0 

3 30代 10.5 

4 40代 15.7 

5 50代 17.6 

6 60代 16.4 

7 70代以上 30.3 

99 無回答 1.4 

合計 
 

100.0 

 

 

Ｑ５５．あなたの現在の職業はどれにあたりますか。（複

数の職業に就かれている場合は、主なもの１つにマル）   
% 

1 常時雇用の勤め人 29.3 

2 臨時雇用、パート、アルバイト 19.0 

3 自営業主 3.2 

4 自営業の家族従事者 1.3 

5 経営者、役員 2.0 

6 家事専業 14.3 

7 学生 2.6 

8 無職 23.5 

9 その他 2.3 

99 無回答 2.6 

合計 
 

100.0 

 

 

Ｑ５６．あなたの最終学歴を教えてください。（在学中の

方は、いま通っている学校を選んでください）   
% 

1 中学校（旧制小学校など） 4.8 

2 高校（または旧制中学など） 32.8 

3 専門学校 11.6 

4 短大・高専（5年制） 11.3 

5 大学（旧高専）・大学院 36.4 

6 わからない 0.2 

99 無回答 2.8 

合計 
 

100.0 

 

Ｑ５７．あなたのお住まいの地域はどこですか。（ ）内の小

学校区を参考にしてお答えください。   
% 

1 樫田地区（樫田小学校） 0.3 

2 高槻北地区（芥川・真上・磐手・奥坂・清水・北清水・

安岡寺・日吉台・北日吉台小学校） 

27.1 

3 高槻南地区（高槻・桃園・大冠・北大冠・松原・桜台・

竹の内・西大冠・若松・南大冠・冠小学校） 

28.2 

4 五領地区（五領・上牧小学校） 2.5 

5 高槻西地区（郡家・赤大路・阿武野・南平台・川西・

土室・阿武山小学校） 

17.9 

6 如是・富田地区（芝生・丸橋・寿栄・富田・柳川・玉

川・如是・津之江・五百住小学校） 

17.9 

7 三箇牧地区（三箇牧・柱本小学校） 2.4 

99 無回答 3.7 

合計 
 

100.0 

 

 

Ｑ５８．高槻市には現在までどのくらいお住まいですか。   
% 

1 1年未満 2.0 

2 1年以上3年未満 2.6 

3 3年以上5年未満 2.6 

4 5年以上10年未満 4.9 

5 10年以上20年未満 11.9 

6 20年以上30年未満 16.7 

7 30年以上40年未満 16.0 

8 40年以上50年未満 21.4 

9 50年以上 20.5 

99 無回答 1.4 

合計 
 

100.0 

 

 

Ｑ５９．あなたの現在のお住まいは、一戸建てですか、集合

住宅ですか。   
% 

1 一戸建て 63.7 

2 集合住宅（アパート・マンションなど） 34.5 

99 無回答 1.9 

合計 
 

100.0 

 

 

Ｑ６０．そのお住まいは、次のどれにあたりますか。   
% 

1 持ち家（親などが持ち主の場合も含む） 77.2 

2 民間の賃貸住宅 13.9 

3 社宅・公務員住宅等の給与住宅 0.4 

4 公社・公団等の公営の賃貸住宅 5.5 

5 その他 0.6 

99 無回答 2.3 

合計 
 

100.0 
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Ｑ６１．あなたは現在、結婚していらっしゃいますか。 

% 

1 既婚（配偶者あり） 67.2 

2 既婚（死別・離別） 13.5 

3 未婚 17.3 

99 無回答 2.0 

合計  100.0 

Ｑ６２．同居していない場合も含めて、現在、お子様がおら

れますか。 

% 

1 いる 69.6 

2 いない 27.8 

99 無回答 2.6 

合計 100.0 

Ｑ６３．あなたの世帯の人数を、あなたも含めてお答えく

ださい。 

% 

1人 12.5 

2人 36.0 

3人 21.2 

4人 19.2 

5人 4.8 

6人 1.5 

7人以上 0.5 

99 無回答 4.4 

合計 100.0 

Ｑ６４．過去一年間のあなたの世帯の収入はどれくらいで

すか。臨時収入、副収入も含めてお答えください。 

% 

1 100万円未満 4.1 

2 100万円～200万円未満 10.0 

3 200万円～400万円未満 23.8 

4 400万円～600万円未満 16.2 

5 600万円～800万円未満 11.2 

6 800万円～1000万円未満 7.2 

7 1000万円～1500万円未満 6.0 

8 1500万円以上 2.7 

9 わからない 9.2 

99 無回答 9.6 

合計 100.0 
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